

Успешно закончив обучение в школе № 112 и отслужив 2 года в Ленинградском военном округе, Олег, вернувшись в родной Челябинск, решил посвятить себя службе в органах милиции.

В декабре 1980 года он поступает на службу в патрульно-постовую службу милиции Тракторозаводского РОВД г.Челябинск, где в течение 6 лет несёт нелёгкую службу по защите правопорядка. За усердие по службе и достигнутые успехи в боевой и политической подготовке, неуклонное повышение профессионального мастерства неоднократно поощрялся командованием.

В марте 1986 года отбывает в служебную командировку в г.Кабул, где работает водителем в Представительстве МВД СССР в Афганистане. За время своей службы в Афганистане завоевал доверие и уважение, в экстремальных ситуациях вёл себя смело и решительно, никогда не забывая о том, какую страну он представляет в далёком Афганистане.

ХАИРОВ ИЛЬГИЗАР УЗБЯКОВИЧ

29.06.68—12.11.87

рядовой

Уроженец с.Иткуль г.Верхний Уфалей Челябинской области. Башкир. Образование среднее профессиональное. Беспартийный. Холост.

Родители: Хаировы Узбек Шумаратович и Бана Нугмановна.

В Афганистане — наводчик миномёта (в/ч пп 15616).

Окончил ГПТУ-30 в г.Челябинск-70.

До призыва в армию работал электриком на Верхнеуфалейском участке Кыштымских коммунальных электросетей.

1 ноября 1986 года Верхнеуфалейским ГВК Челябинской области был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С 7 мая 1987 года — Афганистан.

12 ноября 1987 года скончался на поле боя от тяжёлого ранения.

Указом Президиума Верховного Совета СССР был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды.

Оказание интернациональной помощи народу Афганистана считал и почётной обязанностью, и священным долгом гражданина великой страны СССР.

9 января 1987 года сержант милиции Тарасов О.А. трагически погиб от огнестрельного ранения, до конца исполнив свой служебный и интернациональный долг.

Похоронили Олега Анатольевича Тарасова в его родном городе. На могиле Олега установлен мраморный памятник.

* * *

Здесь, в далёкой стране,
Где высокие горы,
Вспоминаются мне
Зауралья просторы.
Здесь, в далёкой стране.
Здесь, где зной и жара,
Вспоминаются мне
Голубые снега.

Вспомню отчий я дом
И озёр синеву,
И цветы под окном,
И улыбку твою.

